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Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Grajewie informuje, że w terminie 01.09.2018 r.- 10.10.2018 r.  osoby niepełnosprawne powiatu grajewskiego posiadające umiarkowany bądź znaczny stopień niepełnosprawności  w ramach Modułu II  Aktywnego Samorządu mogą składać wnioski o dofinansowanie kosztów uzyskania wykształcenia na poziomie wyższym. 

Maksymalna kwota dofinansowania kosztów dotycząca półrocza 2016 roku wynosi :
· dodatek na pokrycie kosztów kształcenia – nie mniej niż 700,00 zł, maksymalnie 1 000,00 zł,

· dodatek na uiszczenie opłaty za przeprowadzenie przewodu doktorskiego do 4.000 zł

· opłata za naukę (czesne) – równowartość kosztów czesnego w ramach jednej, aktualnie realizowanej formy kształcenia na poziomie wyższym (na jednym kierunku) – niezależnie od daty poniesienia kosztów, przy czym dofinansowanie powyższej kwoty 3 000,00 zł jest możliwe wyłącznie w przypadku, gdy wysokość przeciętnego dochodu wnioskodawcy nie przekracza kwoty 583 zł (netto) na osobę.

· w przypadku, gdy wnioskodawca w module II pobiera naukę w ramach dwóch i więcej form kształcenia na poziomie wyższym (kierunków studiów), kwota dofinansowania opłaty za naukę (czesne) może być zwiększona o równowartość połowy kosztów czesnego na kolejnym/kolejnych kierunkach nauki, przy czym dofinansowanie powyżej kwoty 1 500,00 zł jest możliwe wyłącznie w przypadku, gdy wysokość przeciętnego miesięcznego dochodu wnioskodawcy nie przekracza kwoty 583 zł (netto) na osobę.

Dodatek na pokrycie kosztów kształcenia może być zwiększony, nie więcej niż o:

· 700 zł - w przypadkach, które określi realizator programu;
· 500 zł - w przypadku, gdy wnioskodawca ponosi koszty z tytułu pobierania nauki poza miejscem zamieszkania;
· 300 zł – w przypadku, gdy wnioskodawca posiada aktualną (ważną) Kartę Dużej Rodziny;
· 300 zł – w przypadku, gdy wnioskodawca pobiera naukę jednocześnie na dwóch (lub więcej) kierunkach studiów/nauki lub studiuje w przyspieszonym trybie;

· 300 zł – w  przypadku, gdy wnioskodawcą jest osoba poszkodowana w 2017 lub w 2018 roku w wyniku działania żywiołu lub innych zdarzeń losowych. 

Wysokość dodatku jest uzależniona od poziomu nauki i postępów w nauce. W stosunku do wyliczonej dla Wnioskodawcy maksymalnej kwoty dodatku, wysokość dodatku możliwego do wypłaty wynosi:

· do 50% wyliczonej dla wnioskodawcy maksymalnej kwoty dodatku – w przypadku pobierania nauki na pierwszym roku nauki w ramach wszystkich form edukacji na poziomie wyższym, w przypadku form kształcenia trwających jeden rok – do 75% wyliczonej dla wnioskodawcy maksymalnej kwoty dodatku;
· do 75%  wyliczonej dla wnioskodawcy maksymalnej kwoty dodatku – w przypadku pobierania nauki na kolejnym, drugim roku edukacji w ramach wszystkich form edukacji na poziomie wyższym;
· do 100% wyliczonej dla wnioskodawcy maksymalnej kwoty dodatku – w przypadku pobierania nauki w kolejnych latach (od trzeciego roku) danej formy edukacji na poziomie wyższym, 

przy czym studenci studiów II stopnia i uczestnicy studiów doktoranckich mogą otrzymać dodatek w kwocie maksymalnej na każdym etapie nauki.

udział własny w module II - w zakresie kosztów czesnego:

Jedna forma kształcenia na poziomie wyższym (na jednym kierunku): 
- Wnioskodawcy zatrudnieni 15%

- Wnioskodawcy, którzy nie są zatrudnieni: brak udziału własnego.

Więcej niż jedna forma kształcenia na poziomie wyższym (więcej niż jeden kierunek): 
- Wnioskodawcy zatrudnieni 65%*

- Wnioskodawcy, którzy nie są zatrudnieni: 50%*

* warunek dotyczy drugiej i kolejnych form kształcenia na poziomie wyższym (drugiego i kolejnych kierunków).

Z wniesienia udziału własnego w kosztach czesnego zwolniony jest wnioskodawca:

• którego przeciętny miesięczny dochód w gospodarstwie domowym nie przekracza kwoty 583 zł (netto) na osobę.

Więcej informacji dotyczących programu Aktywny Samorząd na stronie internetowej www.pfron.org.pl.
Informacje o programie Aktywny Samorząd można uzyskać w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie (pok. nr 1, ul. Wojska Polskiego 74 C, 19-200 Grajewo) oraz pod numerem telefonu 86 273 87 09.

