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Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Grajewie informuje, że dnia 30.08.2018r.  upływa termin składania wniosków dla Aktywnego Samorządu  Modułu I. W ramach Modułu I w/w programu niepełnosprawni mieszkańcy naszego powiatu mogą skorzystać z dofinansowania ze środków PFRON do:

Obszar A- likwidacja barier utrudniających aktywizację społeczną                i zawodową:

· Zadanie 1- dofinansowanie zakupu i montażu oprzyrządowania do posiadanego samochodu.
· Zadanie  2- dofinansowanie lub refundacja kosztów uzyskania prawa jazdy kategorii B.

Obszar B- likwidacja barier w dostępie do uczestniczenia w społeczeństwie informacyjnym, dofinansowanie:

· Zadanie 1- zakupu sprzętu elektronicznego lub jego elementów oraz oprogramowania.

· Zadanie 2- szkoleń w zakresie obsługi nabytego w ramach programu sprzętu elektronicznego i oprogramowania.
Obszar C- likwidacja barier w poruszaniu się:

· Zadanie 2- dofinansowanie lub refundacja kosztów utrzymania sprawności technicznej posiadanego wózka inwalidzkiego o napędzie elektrycznym.

· Zadanie 3- dofinansowanie zakupu protezy kończyny, w której zastosowano nowoczesne rozwiązania techniczne, refundacja kosztów dojazdu adresata programu na spotkanie z ekspertem PFRON lub kosztów dojazdu eksperta PFRON na spotkanie z adresatem programu.
· Zadanie 4-  dofinansowanie lub refundacja kosztów utrzymania sprawności technicznej posiadanej protezy kończyny, refundacja kosztów dojazdu adresata programu na spotkanie z ekspertem PFRON lub kosztów dojazdu eksperta PFRON na spotkanie z adresatem programu.

Obszar D- dofinansowanie lub refundacja kosztów opieki nad osobą zależną (opłata za pobyt dziecka w żłobku  lub przedszkolu albo inny koszt zapewnienia opieki nad dzieckiem). 

Szczegółowe informacje w zakładce Aktywny Samorząd.
Więcej informacji dotyczących programu Aktywny Samorząd na stronie internetowej www.pfron.org.pl.
Informacje o programie Aktywny Samorząd można uzyskać w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie (pok. nr 1, ul. Wojska Polskiego 74 C, 19-200 Grajewo) oraz pod numerem telefonu 86 273 87 09.
